
Referat fra Lokalrådsmøde d. 2. februar 2009 
 
Tilstede: Kim, Frede, Knud, John, Sven Otto, Jonna, Kristina 
 
1) Godkendelse af referat fra sidste møde 
 
John havde et par enkelt rettelser/tilføjelser. Referatet blev herefter godkendt. 
 
2) Tilbagemelding til kommunen vedr. Gørding midtby 
 
Kommunens forslag til forskønnelsen af midtbyen blev gennemgået.  
 
Følgende skal drøftes ved et møde med kommunen igen: 
 

• Helleanlægget ved Søndergade 8 foreslås flyttet til modsatte side, da der er lyst vejret til 
bykro-grunden på det sted hvor den er placeret på nuværende tidspunkt i planen. 

• Vigepligt i krydset ved korsvejen/ Søndergade 
• Busholdeplads v/ Hanstholm Køkkener. John oplyser at busrute 60 er i fare for at blive 

nedlagt, hvorfor der måske slet ikke skal laves plads til bussen. John finder ud af hvornår der 
falder endelig afgørelse omkring busruten. 

• Helleanlæg ved Nørregade 25 – Den Grønne butik skal flyttes, da der ikke med den 
nuværende plan vil være plads til en sættevogn. 

 
Da der er mange rettelser, skal kommunen måske arbejde på helt nyt udkast på placering af 
helleanlæg mv. men med udgangspunkt i de elementer som indgik i den første plan.  
 
Dan-markering tilbyder at sponserer stribemarkeringen jf. plan vedr. byfornyelsen i Gørding". 
 
3) Revideret regnskab 
 
Kim udleverede kontoudtog for Lokalrådets konto. Der er netop faktureret for reklamer på 
www.goerding.dk. Der er pt. 21 reklamer a’ 625 kr.  
 
Kim afleverer regnskabet til Flemming Pedersen (revisor) så vi kan få regnskabet revideret. Det 
reviderede regnskab fremlægges på forårets repræsentantskabsmøde. 
 
Der er stadig firmaer, som har ønsket reklamer på www.goerding.dk som ikke er kommet på. Det 
drejer sig om Henning Bloch, Univet (Lars Dueholm), Dan-markering og Hanstholm Køkkener. 
Vil Steen tage sig af at kontakte firmaerne for indlevering af logo mv.? 
 
4) Løbende sager  
 
Fun-Fredag 
 
John oplyser at Fun-Fredag ikke bliver til noget, da Gørding Idræt – og Kulturcenter er for dyr at 
leje. Efter telefonisk kontakt med Jørn Schultz blev det besluttet, at vi arbejder videre med projektet 
da Gørding Idræt – og Kulturcenter er meget villige til at gå ned i pris for at arrangementet 
gennemføres. John tager fat i Kim Nordrup og sætter gang i arrangementet igen. 
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Referent: Kristina Schultz  Side 2 af 2 

 
Byvandring: 
 
John har snakket med Claus Tobiasen fra Vej og park. Han vil meget gerne have et møde med os 
efter vores gåtur, hvor vi vil prøve at kortlægge hvor der skal laves udbedringer mv.  
 
Byvandringen blev aftalt til mandag d. 30. marts kl. 17.00 ved skolen.  
Jonna sørger for kort og John sørger for mad til efter turen. 
 
Repræsentantskabsmøde: 
 
Da det planlagte repræsentantskabsmøde falder sammen med påskeugen, blev det besluttet at vi 
flytter det til onsdag d. 1. april kl. 19.00 i Gørding Idræt – og Kulturcenter. 
 
Dagsorden indrykkes i Sognebladet – deadline d. 16. februar. 
 
Følgende dagsorden indrykkes: 
 

1) Valg af skriftsfører 
2) Valg af ordstyrer 
3) Formanden aflægger beretning 
4) Aflæggelse af revideret regnskab 
5) Behandling af indkomne forslag herunder antallet af repræsentanter 
6) Evt. herunder orientering om ”Midtbyrenovering Gørding – forskønnelse og 

trafiksikkerhed”. 
 
Forslag skal være formanden i hænde senest 10 dage før, herunder ansøgning om optagelse af nye 
medlemmer. 
 
Kristina sørger for indrykning i Sognebladet samt indkaldelse af repræsentanter. 
 
Møde med Vejrup Lokalråd d. 16. februar 2009: 
 
Det blev besluttet at vi ville tage følgende emner op på mødet: 

• Fælles vælgermøde 
• Cykelsti mellem Vejrup og Gørding 
• Erhvervsjord ved motorvejen 
• Busrute 60  

 
5) Sogneblad 
Kristina sørger for indrykning af dagsorden til Repræsentantskabsmøde 
John sørger for indrykning om Fun Fredag. 
 
 
6) Evt. 
Næste Lokalrådsmøde afholdes d. 2. marts kl. 19.00 på skolen. 


